墨西哥Mexico大使馆盖章商业登记证

产品名称	墨西哥Mexico大使馆盖章商业登记证
公司名称	深圳市杰鑫诚信息咨询有限公司
价格	.00/份
规格参数	
公司地址	厦门火炬高新区软件园三期溪西山尾路91号1110 室之一()注册地址
联系电话	13714638883 13714638883

产品详情

墨西哥Mexico大使馆盖章商业登记证

涉外商业单据认证,是指贸促会依据有关规定、办法和要求对外贸公司、出口企业和外商投资企业根据 进口国要求将本企业在对外经济贸易等活动中用于通关结汇的有关单据(证)或有关保险公司、船代/货 代和对外运输公司等机构出具的单据(证)送经贸促会进行认证并确认其印章属实等的活动。

对于不符合使馆规定或提交材料不完备的文件,应如何计算认证时间? 申请单位应按照相关规定补送文件,以补齐文件送交贸促会的日期为准。

如何向贸促总会申请催办相关使馆的领事认证?首先应填写"催办申请"标准格式后传真我会,我会再以书面形式与公司提交的"催办函"同时递交外交部申请办理催件。

办理领事认证的业务范畴?(1)关结汇的各类商业单证,如:原产地证、商业INV、装箱单、提单、商 检证、屠宰证、船证明、保险单等;(2)用于涉外商贸活动的各类证明文件,如:合同、协议、委托 书、报关单、授权书、代理协议、营业执照、资信证明、投标文件等;

(3) 其它与涉外商贸活动相关需办理领事认证的文件。

什么是涉外商业单据认证? 涉外商业单据认证是指应进口商或信用证的要求,贸促会对申请单位提交的涉外商业单据予以审核并认证。 商业单据认证是贸促会对于在中华人民共和国境内依法设立、享有对外经贸经营权的企业以及检验机构、保险公司、外运公司等其他有关机构出具的用于出口结汇的商业单据进行认证。 由贸促会认证的商业单据包括商业INV、提单、商业数量及重量证明、各类运输证明及单据、装箱单、检验类证明(由具备出证资格的检验鉴定机构所出具)、屠宰证、保险单(由保险公司出具附有保险条款的正式保险单)及其他用于结汇的商业单据。

墨西哥Mexico大使馆盖章商业登记证、墨西哥Mexico大使馆盖章商业登记证